



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам та управлінському персоналу Приватного акціонерного товариства «Броварське шляхово-будівельне управління № 50»
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Броварське шляхово-будівельне управління № 50», (код ЄДРПОУ 05408668, місцезнаходження: 07400, м. Бровари, вул. Онікієнка Олега, будинок 2-А) за 2020 рік, що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) за період з 1 січня по 31 грудня 2020 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 р., Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, Приміток до річної фінансової звітності за 2020 рік.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність Приватного акціонерного товариства «Броварське ШБУ №50» (далі по тексту – ПрАТ «Броварське ШБУ №50» або Товариство), що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2020 р. та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (надалі - П(с)БО).

Основа для думки із застереженням

Відповідно до вимог П(с)БО 7 «Основні засоби» Товариством прийнято модель обліку основних засобів за справедливою вартістю, що вимагає проведення переоцінки вартості основних засобів із достатньою регулярністю таким чином, щоб балансова вартість основних засобів станом на звітну дату суттєво не відрізнялась від їх справедливої вартості. Останню переоцінку основних засобів Товариства було проведено станом на 30.12.2010 р. Внаслідок відсутності актуальної незалежної оцінки поточної справедливої вартості основних засобів, ми не мали змогу отримати достатні та незалежні аудиторські докази щодо адекватності вартості основних засобів, яка відображена у цій фінансовій звітності у сумі 97480 тис. грн. та 93630 тис. грн. станом на 31.12.2019р. та 31.12.2020р. відповідно. У зв'язку з цим ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь яких коригуваннях цих сум станом на та за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, а також відповідного впливу таких коригувань на резерв переоцінки та визнання відстрочених податкових зобов'язань станом на ці дати, витрати на знос і амортизацію, та витрати з податку на прибуток за 2020 та 2019 роки. Ми не мали змоги оцінити вплив цього відхилення від вимог П(с)БО на цю фінансову звітність.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики

відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

Незавершені судові процеси

Ми також звертаємо вашу увагу, що йдеться про суттєву невизначеність, пов'язану із результатами позову Товариства від 26.12.2017 р. до органів державної фіскальної служби щодо визнання протиправними та скасування пред'явлених податкових повідомлень-рішень (ППР) на загальну суму 19'609'150,50 грн (сума дорахувань та штрафних санкцій) та із результатами позову Товариства, по якому відкрито провадження 01.11.2019 р. до Офісу ВПП ДПС України щодо визнання протиправними та скасування пред'явлених податкових повідомлень-рішень (ППР) на загальну суму 1'893'316,50 грн (сума дорахувань та штрафних санкцій).

Керівництво Товариства вважає (з урахуванням чинної судової практики, думки експертів тощо), що ймовірність задоволення позову на користь ПрАТ «Броварське ШБУ № 50» досить висока (80-90%). Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності з дотриманням вимог П(с)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури

у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважати його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Цей розділ «Звіту щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» звіту аудитора складено на виконання вимог Закону України «Про цінні папери та фондову біржу»

Звіт щодо звіту про корпоративне управління

Ми виконали перевірку інформації у звіті про корпоративне управління Товариства, (далі - Звіт про корпоративне управління).

Відповідальність за складання і достовірне подання Звіту про корпоративне управління та його підготовку несе управлінський персонал Приватного акціонерного товариства «Броварське ШБУ № 50».

Наша перевірка Звіту про корпоративне управління полягала в розгляді, чи не суперечить інформація в ньому фінансовій звітності Товариства, що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) за період з 1 січня по 31 грудня 2020 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 р., Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, Приміток до річної фінансової звітності за 2020 рік, та чи підготовлено Звіт про корпоративне управління відповідно до вимог чинного законодавства. Наша перевірка Звіту про корпоративне управління відрізняється від аудиту, який виконується відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, та є значно меншою за своїм обсягом. Ми вважаємо, що в результаті перевірки ми отримали основу для висловлення думки.

Думка

Звіт про корпоративне управління підготовлено і інформація в ньому розкрита відповідно вимог Закону України «Про цінні папери та фондову біржу» і не суперечать інформації, отриманій нами під час аудиту фінансової звітності Товариства.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є Парипса Олена Анатоліївна.

Аудитор
(сертифікат № 007510)



Парипса О.А.

Директор-аудитор
(сертифікат № 006916)

Парфенюк Н.В.

Адреса аудитора: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 111/113, офіс А.

Дата складання Звіту аудитора: 20 квітня 2021 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ТЕО-АУДИТ»

Код ЄДРПОУ 41458007

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 4708, рішення Аудиторської палати України від 27.07. 2017 р. № 378/2.

Місцезнаходження (юридична адреса) 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 111/113, офіс А.

ТОВ «АФ «ТЕО-АУДИТ» включено до розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» та розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»

тел.. (096) 454 13 64, (099) 018-69-75.

Реєстраційний номер № 20/04-1А

Номер та дата договору № 12/01/21-А від 12.01.2021 р.

Додатки до звіту:

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2020 р., (Форма №1);
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 рік, (Форма №2);
3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 рік, (Форма №3);
4. Звіт про власний капітал за 2020 рік (Форма №4);
5. Примітки до річної фінансової звітності 2020 рік;
6. Інформація щодо включення суб'єкта аудиторської діяльності до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, що ведеться відповідно до Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність".

Найменування Приватне акціонерне товариство "Броварське пляхово-будівельне управління №50" Дата (рік, місяць, число) за СДРНОУ 2021 01 01
 Територія КНВСЬКА за КОАТУУ 05408668
 Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство за КОІФП 321060000
 Вид економічної діяльності Будівництво доріг і автошляхів за КВЕД 230
 Середня кількість працівників 1 275 за КВЕД 42.11
 Адреса, телефон вулиця Олега Онкієнка, буд. 2-А, м. БРОВАРИ, КНВСЬКА обл., 07400 62019

КОДИ		
2021	01	01
05408668		
321060000		
230		
42.11		

Одиниця виміру: тисяч грн. без десятичного знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), річний показники якого наводяться в гривнях з копійками)
 власно (зробити позначку "v" у відповідній клітинці)
 за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2020 р.

Форма №1 Код за ДКУД: 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	27	16
первісна вартість	1001	164	169
накопичена амортизація	1002	137	153
Незавершені капітальні інвестиції	1005	104	9 206
Основні засоби	1010	97 480	93 630
первісна вартість	1011	344 608	355 580
знос	1012	247 128	261 950
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Вашингтонські кошти у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	97 611	102 852
II. Оборотні активи			
Засади	1100	13 323	13 245
Виробничі засади	1101	13 323	13 245
Незавершене виробництво	1102	-	-
Готова продукція	1103	-	-
Товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування*	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцією, товари, роботи, послуги	1125	17 039	4 365
Дебіторська заборгованість за розрахунками: з віданими авансами	1130	8 396	13 034
з бюджетом	1135	68	10
з чого: з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	2 976	8 716
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	54 711	98 164
Готівка	1166	-	1
Рахунки в банках	1167	54 711	98 163
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховика у страхових резервах: з чого: в резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних витрат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	964	2 016
Усього за розділом II	1195	97 474	139 550
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	195 088	242 402

Пасив	Код рядка	На початок літнього періоду	На кінець літнього періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	1 419	1 419
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	44 351	44 351
Додатковий капітал	1410	13 762	13 762
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	8 081	8 081
Нерозподілений прибуток (неокритий збиток)	1420	88 476	117 556
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Видучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	156 089	185 169
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі резерв довгострокових зобов'язань	1531	-	-
резерв збитків або резерв належних витрат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	14 987
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	26 385	5 412
розрахунками з бюджетом	1620	9 081	5 686
у тому числі з податку на прибуток	1621	69	2 189
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	55	150
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	2 816	3 647
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	627	27 351
Усього за розділом III	1695	38 996	57 233
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів педержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	195 088	242 402



Гавриленко Віктор Федорович

Дум'юна Ліна Вікторівна

Відомістю в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики

Дата (рік, місяць, число)

Підприємство **Приватне акціонерне товариство "Броварське шляхово-будівельне за ЄДРПОУ управління №50"**

КОДИ		
2021	01	01
05408668		

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2020 р.

Форма №2 Код за ДКУД **1801003****I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	518 672	321 057
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
премії підписані, валова сума	2011	-	-
премії, передані у перестраховування	2012	-	-
зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(515 192)	(318 413)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	3 480	2 644
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	140 759	109 376
у тому числі:	2121	-	-
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю			
дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(16 117)	(13 949)
Витрати на збут	2150	(-)	(-)
Інші операційні витрати	2180	(92 181)	(96 959)
у тому числі:	2181	-	-
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю			
витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	35 941	1 112
збиток	2195	(-)	(-)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	2 177	1 236
Інші доходи	2240	18	104
у тому числі:	2241	-	-
дохід від благодійної допомоги			
Фінансові витрати	2250	(1 626)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(46)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-



Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	36 464	2 452
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(7 384)	(1 300)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	29 080	1 152
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	29 080	1 152

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	430 405	256 993
Витрати на оплату праці	2505	45 899	40 460
Відрахування на соціальні заходи	2510	9 794	8 295
Амортизація	2515	15 274	14 953
Інші операційні витрати	2520	29 937	11 661
Разом	2550	531 309	332 362

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	71136	71136
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	71136	71136
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	408,79442	16,19433
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	408,79442	16,19433
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник



Головний бухгалтер

Гавриленко Віктор Федорович

Луцьова Ліпа Вікторівна

Підприємство **Приватне акціонерне товариство "Броварське шляхово-будівельне управління №50"** за ЄДРПОУ
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2021	01	01
05408668		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за **Рік 2020** р.

Форма №3 Код за ДКУД **1801004**

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	605 992	384 542
Повернення податків і зборів	3005	-	14
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	4
Цільового фінансування	3010	690	163
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	195 031	121 929
Надходження від повернення авансів	3020	7 267	6 666
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	12	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	27 287	4 932
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(550 782)	(308 027)
Праці	3105	(42 454)	(32 213)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(11 898)	(9 002)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(44 615)	(22 241)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(5 264)	(700)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(28 413)	(12 989)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(10 938)	(8 552)
Витрачання на оплату авансів	3135	(140 506)	(115 003)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(11 356)	(3 750)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(8)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(6 194)	(13 653)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	28 466	14 357
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від видуття дочірнього підприємства та інших пов'язаних одиниць	3235	-	-

